

Протокол

№

гр. София, 21.02.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 21.02.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова

ЧЛЕНОВЕ: Миглена Николова

Вяра Русева

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **94** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:43 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – [фирма], редовно уведомен, се представлява от юрк. С., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА – редовно уведомен, представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание и становището на страните

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови такива.

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорвам касационната жалба. Във връзка с факта, че нарушението не е единствено и в тази връзка не представлява маловажен случай, представям и моля да приемете, идентично издадено наказателно постановление на дружеството,

потвърдено с решение на АССГ.

ОТВЕТНИКЪТ – Не възразявам. Да се приемат.

ПРОКУРОРЪТ – Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. Да се приеме.

СЪДЪТ по доказателствата като съобрази становището на страните и на участващия по делото прокурор, както и обстоятелството, че се касае за допустими пред касационната инстанция писмени доказателства

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените от касатора в днешното съдебно заседание писмени доказателства. Приключва събирането на доказателства

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

КАСАТОРЪТ – Моля да отмените решението на първоинстанционния съд, като неправилно и незаконосъобразно, въз основа на подробните обстоятелства, които посочваме, с което същият е потвърдил наказателното постановление, за несъществуващо нарушение. Въз основа на едно превратно тълкуване на Закона за електронните съобщения по отношение на предплатени карти за данни, в същия обхват, какъвто се изисква по отношение на карти за телефонна услуга, подобно превратно тълкуване води, както е видно от приложеното допълнително доказателство /за изпълнение на такова нарушение/ до изключително вредни последици за „Т.“ и мобилните оператори, които са в неизпълнение на едно несъществуващо нарушение и със същото още десетки хиляди предплатени карти, ще бъдат деактивирани. Поддържам изцяло и моля да съобразите изложеното в касационната ни жалба.

ОТВЕТНИКЪТ – Моля да постановите решение, с което да оставите жалбата без уважение и да потвърдите обжалваното решение по мотивите, изложени в него. В случая наложената санкция е в минимален размер, но нарушението не представлява маловажен случай. Мотивите ни са изложени на стр. 2 в наказателното постановление, които моля да бъдат обсъдени, при постановяване на Вашето решение.

ПРОКУРОРЪТ – Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:47 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: